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Українська компанія
"Больверк" презентувала
власну зенітну установку
для протидії БПЛА
Іван Бойко
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Однією з ключових особливостей розробки є
повний цикл виробництва в Україні - від
ствольних елементів і шасі до систем
наведення.

Українська оборонна промисловість продовжує

нарощувати спроможності у виробництві озброєння

повного циклу. Компанія "Больверк" повідомила про

успішне завершення полігонних випробувань

зенітної установки ЗУ-23 власної розробки.

Як зазначають в компанії, нова установка пройшла

серію вогневих і ходових тестів, під час яких

підтвердила відповідність заявленим тактико-

технічним характеристикам. Раніше "Больверк"

спеціалізувався на постачанні ключових вузлів для

систем протиповітряної оборони, однак тепер

виходить на ринок як повноцінний виробник ППО-
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рішень.

Однією з ключових особливостей розробки є повний

цикл виробництва в Україні - від ствольних

елементів і шасі до систем наведення. При цьому

використання сучасних матеріалів і високоточна

обробка деталей забезпечують високу точність

стрільби, що критично важливо для боротьби зі

швидкісними повітряними цілями. 

Крім того, установка адаптована для інтеграції на

різні мобільні платформи, зокрема вантажівки та

пікапи. "Живучість", надійність, невибагливість та

простота у застосуванні в сукупності з наявністю

боєприпасів робить ЗУ-23 ефективним рішенням

для мобільних вогневих груп. У компанії

підкреслюють, що розробка має особливе значення

в умовах зростаючої загрози з боку безпілотників. 

"Наша мета - надати армії надійний, простий в

експлуатації та головне, ефективний інструмент.

Сьогодні ЗУ-23 переживає "друге народження".

Успішні випробування виробу виробництва

"Больверк" мають особливе значення для захисту

українського неба, зокрема, критичної

інфраструктури від дронів-камікадзе та

розвідувальних БПЛА агресора. А власне

виробництво дозволяє нам не залежати від імпорту
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

та оперативно вносити зміни у конструкцію за

відгуками військових", - прокоментував власник

ТОВ "Больверк" Артем Замотаєв.

Довідка. ТОВ "Больверк" - українська MilTech

компанія, заснована у 2014 році. З того часу вона

пройшла шлях від постачальника продукції до

великого виробника вітчизняної оборонної

промисловості з власним конструкторським бюро.

Спеціалізується на розробці та виготовленні

високотехнологічної продукції оборонного

комплексу. Компанія займає провідну роль в

забезпеченні Сил оборони України сучасним і

надійним озброєнням та військовою амуніцією, а її

виробничі потужності розташовані в чотирьох

регіонах України. 
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук + . Мобілізація з інвалідністю з травня 2026 .
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12:45 Одна з європейських держкомпаній
припиняє оплату житла для українських
біженців, - ЗМІ

12:43 Європейські авіакомпанії
використовують кризу з авіапаливом, щоб
позбавити пасажирів пільг, – FT

12:42 Українська компанія
"Больверк" презентувала власну зенітну
установку для протидії БПЛА

12:42 Бучинська назвала ім'я артиста,
якого б хотіла бачити на "Євробаченні-
2026" замість LELÉKA

12:41 Мінерал, який не вдавалося
створити протягом 200 років, нарешті
вдалося відтворити

12:39 Нацбанк представив нову пам’ятну
монету: який номінал і чому присвячена
(фото)

12:36 Україна вже будує суцільну лінію
оборони від Київського водосховища до
Сум, - бригадний генерал
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Кого призиватимуть з 1 травня . Відстрочка від мобілізації з 1 травня .

Кому не загрожує мобілізація з 1 травня

Новини України . Новини Києва . Пенсії по інвалідності 3 групи . Новини Одеси .

Пільги для УБД та членів їхніх сімей . Новини Дніпра . Пільги для чорнобильців .

Новини Харкова . Новини Львова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют .

Кому не зарахують радянський трудовий стаж для пенсії .

Мінімальна зарплата і прожитковий мінімум 2026 . Біткоіни-курс .

Чи входить навчання у виші до трудового стажу . Тарифи на електроенергію .

Субсидія на неопалювальний сезон 2026 . Пенсія по інвалідності 2 групи .

Тарифи на газ . Доплата до пенсії багатодітним матерям . Укрзалізниця .

Кому відмінять пенсії по інвалідності . Скільки коштує докупити стаж у 2026 році

Прогноз погоди . Погода на тиждень . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ .

Погода на завтра . Магнітні бурі

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра

Яке сьогодні свято .

Церковний календар на травень 2026 за новим і старим стилем .

Вихідні на травневі свята 2026 . Календар свят у травні за новим стилем .

Коли Літній Миколай 2026 за новим стилем

Лайфхаки . Як зберігати лимони, щоб місяць були свіжими .

Найкращі засоби для чищення м'яких меблів .

Чим залатати пошкоджену емаль на посуді . Як правильно варити горох до м'якості .

Як і де краще зберігати мед вдома . Як перевірити морозиво на натуральність .

Як відмити духовку від жиру . Як прогнати павуків з дому

Lite . Рецепт . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно .

Місячний календар стрижок на травень 2026 . Лайфхаки . Астрологія . Мода

Сад-город . Які рослини-компаньйони підвищать врожайність перцю .

Які приємні запахи відлякують гризунів . Що садити у кінці квітня і травні .

Яяк правильно доглядати за редисом . Що посадити від бурʼянів .

Чим полити бур'яни вздовж паркану . Чим підгодувати смородину після цвітіння .

Як правильно висівати газон без котка .

На що звернути увагу при догляді за полуницею . Календар посіву на травень 2026

Рецепти . Йогуртовий торт з полуницею
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Сум, - бригадний генерал

12:30 Путін воює руками бідних та в'язнів:
журналісти зібрали дані про окупантів з
Криму

12:30 Через цю помилку горох ніколи не
розвариться: як його готувати до потрібної
консистенції

12:27 Українські дрони добивають НПЗ в
Туапсе: в Генштабі підтвердили новий
удар

12:26 Xiaomi випустила свій найдешевший
смартфон 2026 року: що він уміє

12:26 Відома співачка після болісного
розставання заявила, що готова до нових
стосунків

12:23 Орхідея цвістиме без зупину: у
мережі завірусився простий трюк

12:00 Удар по цінам на громадський
транспорт: чи платитимуть кияни по 65
гривень за метро

11:58 В Індонезії на великій швидкості
зіткнулися два потяги: 14 загиблих,
десятки поранених

11:57 Венс підозрює, що Пентагон
приховує реальний стан війни в Ірані, –
The Atlantic

11:52 Танкери не можуть подолати
блокаду США: Іран скоротить видобуток
нафти, – Bloomberg

11:46 Тіна Кароль різко відповіла Огнєвіч
на її скандальну заяву про зовнішність

11:44 Кравець вперше за довгий час
показала 9-річних дітей: який вигляд
мають двійнята зараз

11:44 Чи справді квітень цього року
аномальний: пояснення синоптика

11:43 22 тисячі свідчень подвигу
українців: у музеї "Чорнобиль" відкрили
оновлену експозицію (фоторепортаж)

11:38 Ти – це 150%: Atlas Festival
запускає масштабний збір на 150 мільйонів
гривень

11:37 Електрики назвали 8 приладів, які
ніколи не слід підключати до подовжувача

11:35 Майбутнє авіації флоту: у США
здійснив перший політ революційний MQ-
25A Stingray

11:34 Стає більше молодих українців, які
планують навчатись в наших ВНЗ, -
Лісовий

УНІАН
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Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика
соцмережах
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Лісовий

11:29 Ставка на РФ обернулася проти
Малі: місто, яке обіцяли "захистити",
перейшло до повстанців

11:26 Вартість пального пішла донизу: як
змінились ціни на бензин, дизель і автогаз
в Україні

11:10 УАФ визначилася з кандидатом на
пост тренера збірної України: хто став
фаворитом

11:09 Після удару по порту
"Чорноморськ" морем курсує олійна
"пляма": еколог озвучив масштаби

11:00 Від Дня праці до Трійці: усі травневі
свята в Україні за новим стилем

10:59 Чи можна їсти яйця щодня:
дієтологи визначили безпечну норму

10:57 "ПриватБанк" змінив курс валют:
скільки коштує долар 28 квітня

10:57 Відома українська співачка
зізналася, що пережила клінічну смерть

10:54 Усього три продукти можуть
забезпечити здоров'я нирок та кишківника,
– дослідження

10:53 Тайвань перейшов у стан бойової
готовності: біля островів помітили чужі
військові кораблі

10:52 Вийшов перший тизер
романтичного трилера "Веріті" за романом
Колін Гувер

10:51 У Києві потеплішає до +15°:
синоптики назвали точну дату (графік)

10:50 Що станеться з вашим тиском,
якщо вживати ложку оливкової олії щодня:
відповідь дієтологів

10:48 Масово скуповують кросовери:
стало відомо, які авто цьогоріч найчастіше
обирають українці

10:30 Укргідрометцентр розказав, чого

Реклама
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чекати від погоди найближчими днями

10:30 У Євросоюзі попередили про
майбутні перебої у авіасполученні після
червня

10:30 Як відпочиватимемо на травневі
свята 2026: вихідні на День праці та День
перемоги

10:28 Кім Чен Ин підтвердив практику
"самоліквідації" північнокорейських
солдатів в Україні

10:28 Австралія вдосконалила
бронемашини Bushmaster, випробувані у
ЗСУ, і замовляє ще 268 штук

10:26 В Україні подорожчала валюта:
свіжий курс долара і євро на вівторок

10:14 Популярний український співак
оцінив шанси LELÉKA на "Євробаченні-
2026"

10:13 Після пожежі в будинку
Голосіївського стрільця постраждали 117
квартир, - ЗМІ

10:05 ПДВ для ФОПів буде вже з
наступного року: уряд веде перемовини з
МВФ, - ЗМІ

10:03 Західні армії починають розуміти,
чому танки програють у війні дронів, – BI

Реклама
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чому танки програють у війні дронів, – BI

10:02 Росіяни атакували Кривий Ріг, є
загиблий і поранені: що було під ударами

10:00 Війна в Ірані виявила 5 головних
слабкостей НАТО у разі конфлікту з
Росією, – Politico

10:00 Для чого в готелях туалетний папір
згортають по краю: який сигнал залишає
покоївка

09:53 Україна опинилась у "мішку"
арктичного холоду: погода буде, як у
березні

09:49 Ходить по воді, як Ісус Христос:
вчені показали ящірку, що бігає галопом
по річках (відео)

09:46 Банк "Південний" спрямував 250
тис. грн на спортивну реабілітацію
ветеранів в Одесі

09:44 Терорист Андерс Брейвік змінив
імʼя на найпоширеніше в Норвегії

09:41 Харчишин показався з новою
коханою (фото)

09:25 "Рожеві замки": експерт оцінив ідею
встановлення термінів служби під час
мобілізації

09:18 Лілові "острови" в українській
Бессарабії: екологи показали, як виглядає
валеріана (фото)

09:13 Чарльз III і Трамп зустрінуться без
камер, щоб уникнути "зіткнення у стилі
Зеленського", - The Guardian

09:02 Початок травня
кардинальним теплом українців не
порадує, - синоптик

09:00 На краденому не заробиш: у
що Росія перетворила окуповані курорти
України

09:00 Як очистити пам'ять у Вайбері:
кілька простих і швидких способів

08:57 Ера дронів вже тут: Україна стала
полігоном військової революції століття, -
Forbes

08:53 Навіщо на рушниках потрібні
смужки: пояснення експертки

НК

УНІАН

УНІАН

Реклама
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08:35 У Панамі вперше за 40 років зникла
океанічна "лінія життя": вчені б’ють на
сполох

08:24 Синоптики розказали, коли у Львові
нарешті стане тепліше (графік)

08:24 Справжній виклик для мозку: треба
перемістити лише один сірник

08:17 Що буде на місці Каховського
водосховища через 100 років: прогноз
еколога

08:08 ЄС планує покарати Ізраїль
санкціями через скандал із українським
зерном, - Haaretz

08:00 У вівторок температура в Києві не
перевищить +10°

07:57 Китайські вчені заявили про
"критичний недолік" найновішого
бомбардувальника США

07:55 В одній із п’яти марок морозива
молока майже немає: хто не пройшов тест

07:34 "Уся нація принижена": Мерц різко
розкритикував війну Трампа в Ірані

07:30 Збій у системі чи підготовка до
мобілізації: яких жінок можуть призвати з 1
травня 2026

07:30 Навчання
зарахують до стажу лише за однієї умови:
пояснює адвокат

07:26 Українська компанія взялася за
розробку аналога Patriot, але є проблеми, -
Defense Express

07:25 Хто вважається "чорнобильцем" і
які пільги надаються таким людям:
правила з 1 травня

07:20 Гороскоп на 28 квітня за картами
Таро: Близнюкам - розвиток, Козерогам -
проявити терпіння

07:15 Кому не загрожує мобілізація з 1
травня: кого точно не призвуть

07:10 Є нюанси: Ігнат пояснив, чому
сусідні країни не збивають російські
дрони над Україною

07:10 На Сонці сталася ціла серія
спалахів: Землі загрожує нова магнітна

УНІАН
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https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-lviv-sinoptiki-rozkazali-koli-nareshti-poteplishaye-novini-lvova-13364025.html
https://www.unian.ua/curiosities/golovolomka-z-sirnikami-u-vas-bude-12-sekund-shchob-vipraviti-pomilku-13363857.html
https://www.unian.ua/society/kahovske-vodoshovishche-znishchili-shcho-z-yavitsya-na-yogo-misci-cherez-5-50-i-100-rokiv-13363419.html
https://www.unian.ua/politics/izrajil-ta-yes-planuyut-zaprovaditi-sankciji-za-kontrabandu-ukrajinskogo-zerna-13364016.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-28-kvitnya-temperatura-v-kiyevi-ne-pidnimetsya-vishche-100-novini-kiyeva-13363581.html
https://www.unian.ua/weapons/kitayski-vcheni-zayavili-pro-kritichniy-nedolik-naynovishogo-bombarduvalnika-ssha-13364007.html
https://www.unian.ua/lite/advice/yak-pereviriti-morozivo-na-naturalnist-ukrajinka-podililasya-svojim-metodom-13363032.html
https://www.unian.ua/world/blizkiy-shid-merc-zayaviv-shcho-ssha-prinizheni-iranom-13364010.html
https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-zhenshchin-s-1-maya-2026-kogo-mogut-zabrat-na-voynu-13363569.html
https://www.unian.ua/economics/other/chi-vhodit-navchannya-u-vishi-do-trudovogo-stazhu-ukrajina-komu-zarahuyut-z-1-travnya-2026-13363071.html
https://www.unian.ua/weapons/ukrajina-hoche-stvoriti-analog-patriot-ale-ye-problemi-defense-express-13364001.html
https://www.unian.ua/society/lgoty-chernobylcam-s-1-maya-2026-na-chto-est-skidki-i-za-chto-mozhno-ne-platit-13363632.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-28-kvitnya-za-kartami-taro-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13362582.html
https://www.unian.ua/society/kogo-ne-torknetsya-mobilizaciya-z-1-travnya-2026-roku-hto-tochno-ne-bude-prizvaniy-na-viynu-13363683.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-ignat-poyasniv-chomu-susidni-krajini-ne-zbivayut-rosiyski-droni-nad-ukrajinoyu-13363995.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/magnitni-buri-zagrozhuyut-zemli-na-sonci-stalasya-cila-seriya-spalahiv-13363428.html


буря (графік)

07:10 Гороскоп на 28 квітня: Ракам -
напружена розмова, Рибам - зміна
настрою

06:30 Тепла не чекайте: 28 квітня по всій
Україні буде холодно

06:25 Трамп незадоволений планом Ірану
щодо відкриття Ормузької протоки, – NYT

06:00 28 квітня: церковне свято сьогодні,
яка прикмета в Максимів день обіцяє
справжнє тепло

05:56 Вчені навчилися вирощувати
кісткову тканину на основі кератину з
вовни тварин

05:00 Свято 28 квітня в Україні: що
відзначаємо і у кого слід попросити
вибачення

04:41 Як налагодити сон людям за 50
років: експерти дали 6 корисних порад

03:36 У Сахарі виявили гігантське "око"
діаметром 48 кілометрів: у NASA розкрили
його походження

03:04 Поразка Орбана на виборах
відкриває нові можливості для НАТО та
України, - ЗМІ

02:20 Рівень моря зростає, а земля
осідає: з’явилася нова загроза для
прибережних міст Китаю

02:15 У "Шахтаря" з'явився шанс напряму
потрапити в Лігу чемпіонів

01:33 "Ситуація не на користь РФ":
історик з США назвав вирішальний фактор
для перемоги України

01:15 Купити хороший телевізор і
заощадити: названо найкращі бюджетні
OLED-моделі

00:41 "Я говорю київською російською
мовою": в Чернівцях скасували концерт

Реклама

https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-28-kvitnya-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13362606.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-28-kvitnya-po-vsiy-ukrajini-bude-holodno-13363245.html
https://www.unian.ua/world/blizkiy-shid-tramp-nezadovoleniy-planom-iranu-shchodo-vidkrittya-ormuzkoji-protoki-13363986.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-28-kvitnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13363314.html
https://www.unian.ua/health/keratin-vcheni-navchilisya-viroshchuvati-kistkovu-tkaninu-na-osnovi-materialu-z-vovni-tvarin-13363494.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/kakoy-segodnya-prazdnik-28-aprelya-2026-primety-tradicii-zaprety-13363350.html
https://www.unian.ua/curiosities/son-yak-navchitisya-vchasno-zasinati-shchob-prokidatisya-badorim-13363926.html
https://www.unian.ua/science/oko-sahari-u-nasa-rozkrili-pohodzhennya-strukturi-rishat-13363722.html
https://www.unian.ua/world/ugorshchina-nazvano-tri-perevagi-vid-porazki-orbana-dlya-ukrajini-ta-nato-13363983.html
https://www.unian.ua/ecology/globalne-poteplinnya-cherez-pidvishchennya-rivnya-morya-ta-osidannya-gruntu-zagrozi-dlya-priberezhnih-mist-posilyuyutsya-13363905.html
https://sport.unian.ua/football/shahtar-futbolniy-klub-mozhe-potrapiti-v-osnovniy-raund-ligi-chempioniv-13363977.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-amerikanskiy-istorik-podilivsya-shcho-mozhe-nabliziti-porazku-rf-13363971.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/byudzhetni-oled-televizori-ci-4-modeli-viznani-ekspertami-naykrashchimi-za-svoyu-cinu-13363761.html
https://www.unian.ua/lite/stars/anastasiya-prihodko-koncert-spivachki-v-chernivcyah-skasovano-cherez-movniy-skandal-13363965.html


мовою": в Чернівцях скасували концерт
Приходько

00:21 Patriot на "голодному пайку": Ігнат
розповів про ситуацію з ракетами для
систем ППО

00:05 Росія розробляє гібрид дрона та
боєприпасу для Су-57 замість класичних
ракет

00:01 Нове дослідження перевернуло
уявлення про те, як насправді виникають
сонячні опіки

27 квітня, понеділок

23:56 Китай модернізував есмінець РФ,
прибравши звідти все російське

23:51 "Це не відкриття": Рубіо
прокоментував дії Ірану в Ормузькій
протоці

23:33 Україна викликає посла Ізраїлю
через скандал із краденим зерном, Тель-
Авів відреагував

23:32 На озброєнні України помітили
рідкісні фінські броньовані автомобілі Sisu
GTP

23:01 Вісім тижнів війни в Ірані призвели
до катастрофічних наслідків по всьому
світу, - NYT

23:00 Чому показник mAh у повербанках
такий важливий – і що він насправді
означає

22:35 Україна та Іран продемонстрували
нову реальність війни, – Forbes

22:12 НАТО планує відмовитися від
щорічних самітів, щоб уникнути
конфліктів із Трампом, – Reuters

22:06 Як Україна протидіє російським
дронам "Молнія-2": в Forbes розповіли
деталі

22:00 Усю математику можна звести до
однієї єдиної операції: фізик висунув
незвичайну теорію

Реклама

https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-ukrajini-u-povitryanih-silah-rozkrili-situaciyu-z-raketami-dlya-ppo-13363959.html
https://www.unian.ua/weapons/s-71-rosiya-rozroblyaye-noviy-aviaciyniy-boyepripas-13363953.html
https://www.unian.ua/science/sonyachniy-opik-vcheni-nazvali-spravzhnyu-prichinu-poshkodzhennya-shkiri-13363563.html
https://www.unian.ua/news/archive/20260427
https://www.unian.ua/weapons/hanchzhou-proyekt-956-e-kitay-peretvoriv-zastariliy-rosiyskiy-esminec-na-suchasniy-korabel-13363524.html
https://www.unian.ua/world/ormuzka-protoka-rubio-rozkritikuvav-diji-iranu-13363947.html
https://www.unian.ua/politics/izrajil-ukrajina-viklikala-posla-cherez-rozvantazhennya-vkradenogo-rosiyeyu-zerna-13363938.html
https://www.unian.ua/war/sisu-gtp-u-ukrajini-pomitili-finski-bronemashini-13363941.html
https://www.unian.ua/world/blizkiy-shid-yak-viyna-v-irani-vdarila-po-vsomu-svitu-krim-ssha-13363920.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/shcho-oznachaye-mah-na-akumulyatori-ta-chomu-cey-pokaznik-takiy-vazhliviy-13363545.html
https://www.unian.ua/world/viyna-bezpilotnikiv-tehnologiji-ukrajini-ta-iranu-zminyuyut-principi-vedennya-viyni-13363914.html
https://www.unian.ua/world/nato-planuye-skasuvati-shchorichni-samiti-prichina-v-trampi-13363899.html
https://www.unian.ua/weapons/molniya-2-yak-ukrajina-protistojit-rosiyskim-bezpilotnikam-13363896.html
https://www.unian.ua/curiosities/matematika-fizik-visunuv-nezvichaynu-teoriyu-13363887.html


незвичайну теорію

22:00 Дати народження жінок, які
найчастіше стають ідеальними
"хрещеними матерями"

21:46 "Хотів повернутися, бо шось
боліло": військовий розповів свій досвід у
війську після СЗЧ

21:43 Від них варто триматися подалі: 7
типів людей, які тягнуть вас на дно та
ніколи не змінюються

21:16 "Скоро нічого живого не буде":
військовий розповів, як розширилася
"кілзона" на фронті

21:07 У Трампа є час лише до п’ятниці,
щоб узаконити війну в Ірані через Конгрес,
– юрист

20:47 Дзьоб, схожий на кинджал: що це за
птах із тілом, яке нагадує торпеду

20:30 Принц Гаррі отримав пам’ятний
подарунок від UPG під час заходів Ігор
Нескорених

20:10 Кремль зміцнює союз із Тегераном:
Путін похвалив "стійкість" іранського
народу

20:05 Чи зросте ціна на газ для
населення: експерт пояснив, як війна в
Ірані вдарить по Україні

20:01 У США створили "бюджетну версію"
Tomahawk: чи може Україна отримати ці
ракети

19:53 5 налаштувань камери iPhone, про
можливість зміни яких ви могли не знати

19:45 Україна не може відмовитися від
мобілізації, але процеси могли б бути
кращими, - офіцер

19:37 Експерт оцінив, чи реальне
захоплення укріпрайону Донеччини
окупантами до кінця літа

19:35 Як позбутися кульбаб на садовій

УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/curiosities/numerologiya-za-datoyu-narodzhennya-ci-zhinki-stayut-idealnimi-hreshchenimi-materyami-13363554.html
https://www.unian.ua/war/szch-u-47-ombr-rozpovili-yak-boyec-povernuvsya-z-szch-ta-uspishno-vikonuye-zavdannya-13363884.html
https://www.unian.ua/curiosities/z-yakimi-lyudmi-krashche-ne-spilkuvatisya-7-tipiv-lyudey-yaki-tyagnut-inshih-na-dno-13363878.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-viyskoviy-rozpoviv-pro-rozshirennya-kilzoni-13363866.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-profesor-prava-poyasniv-navishcho-trampu-zgoda-kongresu-na-prodovzhennya-viyni-v-irani-13363860.html
https://www.unian.ua/curiosities/dzob-shozhiy-na-kindzhal-shcho-ce-za-ptah-iz-tilom-yake-nagaduye-torpedu-13363575.html
https://www.unian.ua/society/princ-garri-otrimav-pam-yatniy-podarunok-vid-upg-pid-chas-zahodiv-igor-neskorenih-13363839.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-putin-visloviv-pidtrimku-narodu-iranu-13363833.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-gaz-v-ukrajini-chi-zrostut-tarifi-na-tli-viyni-na-blizkomu-shodi-13363830.html
https://www.unian.ua/weapons/krilati-raketi-chi-mozhe-ukrajina-otrimati-raacm-er-13363818.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/5-prihovanih-nalashtuvan-kameri-iphone-yak-zminiti-ta-pokrashchiti-foto-13363401.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-oficer-zayaviv-shcho-vidmovitisya-vid-mobilizaciji-nemozhlivo-13363815.html
https://www.unian.ua/war/zsu-ekspert-ociniv-shansi-rosiyan-zahopiti-donechchinu-13363788.html


19:35 Як позбутися кульбаб на садовій
ділянці: це потрібно зробити у квітні - на
початку травня

19:32 Російським солдатам скасували
відпустки до 9 травня: Волошин пояснив,
що відбувається

19:30 Психологічний стан Голосіївського
стрільця визначить посмертна експертиза,
- Клименко

19:16 Джошуа анонсував перший бій після
моторошної аварії

19:14 "Українська пташка літає туди,
коли забажає": Мадяр натякнув на нову
хвилю ударів по Росії

18:55 Чи злетить ціна пального до 100 грн
за літр: експерт розповів, що відбувається
на ринку

18:42 Європа може отримати авіаційну
ракету великої дальності на базі Aster 30

18:42 Їхні гнізда нагадують офісний
комплекс із контрольованим
мікрокліматом: що це за працелюбні
істоти

18:38 Як готуватимуть єдиний закон про
зброю для цивільних: глава МВС розкрив
деталі

18:38 HBO показав трейлер нового сезону
"Дому дракона" (відео)

18:07 Зрозуміти Путіна: навіщо це
потрібно

18:01 В Україні заговорили про наслідки
для Ізраїлю через крадене зерно, –
журналіст Axios

18:00 Українка купила занедбану хату
біля лісу та показала, що з нею стало
через рік ремонту

18:00 3 страви з фаршу "на швидку руку",
якщо набридли котлети: рецепти
нашвидкуруч

17:52 У Польщі заборонили газові балони:
що з ними не так

17:43 Кім Чен Ин виступив на меморіалі
солдатам КНДР, які загинули у війні за
Росію, – Sky News

17:39 Вчені виявили, що рослини вміють
"кричати": просто ми досі їх не чули

17:33 Ціни на бензин знову пішли вгору:
скільки коштує пальне на АЗС у понеділок

ДУМКА

Реклама

https://www.unian.ua/lite/ogorod/efektivniy-zasib-proti-kulbab-na-gazoni-chim-obrobiti-travu-na-dilyanci-13363755.html
https://www.unian.ua/war/viyna-z-rf-okupantam-zaboronili-vidpustki-do-9-travnya-voloshin-poyasniv-z-chim-ce-mozhe-buti-pov-yazane-13363806.html
https://www.unian.ua/society/terakt-u-kiyevi-psihologichniy-stan-golosijivskogo-strilcya-viznachit-posmertna-ekspertiza-novini-kiyeva-13363800.html
https://sport.unian.ua/boxing/entoni-dzhoshua-nastupniy-biy-nazvano-misce-poyedinku-ta-supernika-13363785.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-madyar-rozkriv-golovni-cili-udariv-po-rosiji-13363776.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/cina-na-palne-v-ukrajini-ekspert-ociniv-chi-zletit-vartist-do-100-grn-za-litr-13363767.html
https://www.unian.ua/weapons/aster-30-franciya-modernizuye-raketu-ppo-13363752.html
https://www.unian.ua/curiosities/jihni-gnizda-nagaduyut-ofisniy-kompleks-iz-kontrolovanim-mikroklimatom-shcho-ce-za-pracelyubni-istoti-13363392.html
https://www.unian.ua/society/zakon-pro-zbroyu-u-mvs-rozkrili-bachennya-pidgotovki-zakonu-pro-zbroji-dlya-civilnih-13363743.html
https://www.unian.ua/lite/kino/dim-drakona-3-sezon-treyler-novogo-sezonu-i-data-vihodu-13363749.html
https://www.unian.ua/war/viyna-z-rosiyeyu-ekspert-rozpoviv-yak-mislit-rosiyska-verhivka-i-chomu-voni-pochali-viynu-13363719.html
https://www.unian.ua/politics/v-ukrajini-zagovorili-pro-naslidki-dlya-izrajilyu-cherez-kradene-zerno-zhurnalist-axios-13363710.html
https://www.unian.ua/society/remont-zanedbanogo-budinku-bilya-lisu-ukrajinka-pokazala-shcho-zminilosya-za-rik-13363701.html
https://www.unian.ua/recipes/second-courses/meat-dishes/prostye-i-vkusnye-blyuda-iz-farsha-chto-prigotovit-vmesto-kotlet-13363659.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/u-polshchi-zaboronili-gazovi-baloni-shcho-z-nimi-ne-tak-13363692.html
https://www.unian.ua/world/kndr-kim-chen-in-vzyav-uchast-u-vidkritti-memorialu-koreyskim-soldatam-13363680.html
https://www.unian.ua/science/yaki-roslini-mozhut-krichati-yak-i-za-yakih-obstavin-roslini-plachut-13363323.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-benzin-dizel-ta-avtogaz-onovili-skilki-zaraz-koshtuye-1-litr-benzinu-13363674.html


17:30 Українців у Німеччині можуть
позбавити виплат: кого торкнуться нові
правила

17:30 Пригадують слова чи просто погано
бачать: чому насправді собаки нахиляють
голову

17:25 На ринку з'явився смартфон із
найпотужнішою батареєю: як довго він
працює

17:24 У Китаї прокоментували замах на
Трампа під час вечері в Білому домі

17:22 Україна прямує до історичного
антирекорду у галузі виробництва цукру, –
експертка

17:21 Частина України перестане бути
українською: Мерц про мирні переговори

17:14 Рідкісна свиня від Трампа:
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